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Обобщение  №4         9 кл.             

1. Рация работает на частоте 50000 Гц. Чему равен период колебаний зарядов в антенне, излучающей радиоволны?

2. Какова индукция магнитного поля, в котором на проводник с силой тока 0,9 А действует сила 3,6 Н.
    Длина проводника 0,2 м. Направления линий индукции и тока взаимно перпендикулярны.      
       
3а. Расположите в порядке возрастания частоты э/м излучения:
        инфракрасное, рентгеновское, гамма-излучение, ультрафиолетовое.                            

3б. Какими будут казаться красные буквы, если их рассматривать через идеально голубое стекло?
4. На какую длину волны нужно настроить радиоприемник, чтобы слушать радиостанцию «Местное радио», 
    которая вещает на частоте 0,5 ГГц? Скорость распространения э/м волн равна 3 . 108 м/с.

5. Определите угол преломления луча света, который переходит из воздуха в воду, если угол падения составляет 600.

[image: ]6. На рисунке приведены спектр поглощения неизвестного газа (в середине), спектры 
    поглощения газов А и В. На основании анализа этих участков спектров можно сказать, 
    что смесь газов содержит …   

7. Число витков на входе трансформатора N1 = 1000, на выходе N2 = 5000. Входное напряжение 
    составляет U1 = 220 В. Найдите напряжение U2 на выходе трансформатора.
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Контр. работа №4         9 кл.             II  вар.                             *

1. Рация работает на частоте 500 Гц. Чему равен период колебаний зарядов в антенне, излучающей радиоволны?

2. Проводник с током длиной 0,4 м перпендикулярен линиям индукции магнитно поля. Чему равна магнитная 
     индукция, если при силе тока 2 А на проводник действует сила 3,2 Н?

3а. Расположите в порядке возрастания частоты э/м излучения:
        инфракрасное, гамма-излучение, видимое, радиоволны.                        

3б. Какими будут казаться фиолетовые чернила, если их налили в бутылку из идеально красного стекла?

[image: ]4. Радиостанция излучает сигнал с длиной волны 2 мм. Найдите частоту радиосигнала, если скорость 
    распространения  э/м волн равна 3 . 108 м/с.

5. При падении луча света в воздухе на поверхность этилового спирта угол преломления 
    оказался равным 25 0. Найдите угол падения луча.

6. Определите длину волны, излученного радиосигнала, по графику колебаний силы тока
    в колебательном контуре антенны.     
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
[image: ]7. Трансформатор повышает напряжение с U1 = 300 В до U2 = 1800 В. Определите число 
    витков N1  в первичной катушке, если вторичная катушка трансформатора содержит
    N2 = 2400 витков.

8. На рисунке приведены спектр поглощения неизвестной смеси газов (в середине), 
    спектры поглощения газов X и Y. На основании анализа этих участков спектров 
    можно сказать,  что смесь газов содержит …     
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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